



## **В Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции по факту получения взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области на основании материалов отдела собственной безопасности УМВД России по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС спецвзвода ДПС ГИБДД УМВД России по Калужской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконное бездействие).

По версии следствия, 26 апреля 2016 года инспектор ДПС в ходе исполнения своих служебных обязанностей по контролю за безопасностью дорожного движения, находясь на территории Боровского района Калужской области, получил от водителя грузового автотранспорта взятку в сумме 1000 рублей за освобождение последнего от административной ответственности за правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 11.23 КоАП РФ (управление транспортным средством для перевозки грузов без технического средства контроля), и ст. 12.6 КоАП РФ (нарушение правил применения ремней безопасности).

В ходе предварительного следствия проведён комплекс мероприятий, подтверждающих причастность должностного лица к совершённому преступлению. В частности следствием установлен тот факт, что на момент остановки сотрудником ДПС автомобиля, перевозящего груз, на указанном автотранспорте не работало техническое средство контроля. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1038586>